
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

NOTULEN

Notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van Koksijde, jaar 2023 - zitting van 4 september 2023 21

zitting van maandag 4 september 2023

Aanwezig:

Julie Paelinck, voorzitter

Marc Vanden Bussche, burgemeester

Stéphanie Anseeuw, Lander Van Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, 
Charlotte Castelein, schepenen

Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin Van Herck, Greta Verhaeghe, Peter 
Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Suze 
Bogaerts, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans, Dirk Decorte, Koen Ringoot, Sabelle 
Diatta, Inge Vandekeere, Pascale Baeselen, raadsleden

Joeri Stekelorum, algemeen directeur

Verontschuldigd: Bart Pieters, raadslid

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 19u07.

De voorzitter dankt voor de felicitaties bij de geboorte van haar zoon

OPENBAAR
Goedkeuren notulen vorige zitting

1. GOEDKEUREN NOTULEN VAN DE ZITTING VAN 26 JUNI 2023

Gelet op artikel 74 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;
Gelet op artikel 277§1 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

BESLUIT: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Art. 1: De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 26 juni 2023 worden goedgekeurd.
huishoudelijke reglementen

2. HERVASTSTELLING VAN DE DEONTOLOGISCHE CODE VOOR DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN EN HET VAST 

BUREAU NAAR AANLEIDING VAN DE VERPLICHTE OPRICHTING VAN EEN DEONTOLOGISCHE COMMISSIE

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 39, 74 en 83;

Gelet op het decreet van 3 februari 2023 tot wijziging van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, wat 
betreft de oprichting van een deontologische commissie bij de raad voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van 29 januari 2019 tot vaststelling van de 
deontologische code voor de raad voor maatschappelijk welzijn en het vast bureau;

Gelet op het besluit van het vast bureau van 31 juli 2023 houdende kennisname van de wettelijke verplichting tot 
oprichting van een deontologische commissie en de daaruit voortvloeiende noodzakelijke aanpassing van de 
deontologische code;

Overwegende dat de raad voor maatschappelijk welzijn in zitting dd. 29 januari 2019 een deontologische code 
heeft aangenomen voor de mandatarissen van de raad voor maatschappelijk welzijn en het vast bureau;

Overwegende dat, ingevolge het decreet van 3 februari 2023 tot wijziging van het decreet lokaal bestuur van 22 
december 2017, een deontologische commissie bij de raad voor maatschappelijk welzijn dient opgericht te worden 
die moet toezien op de naleving van de code door de lokale mandatarissen;

Overwegende dat de deontologische code de samenstelling, werking en bevoegdheid van de deontologische 
commissie, die uit minstens één vertegenwoordiger per fractie in de raad moet bestaan, dient te regelen;

Overwegende dat het vast bureau en het bijzonder comité voor de sociale dienst dezelfde deontologische code 
hebben als die is aangenomen voor de raad voor maatschappelijk welzijn;

Overwegende het positief advies van het vast bureau dd. 31 juli 2023;

BESLUIT: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Art. 1: De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de voorgestelde aanpassingen aan de deontologische code voor 
de mandatarissen van de raad voor maatschappelijk welzijn, het vast bureau en het bijzonder comité voor de 
sociale dienst, naar aanleiding van de wettelijke verplichting tot oprichting van een deontologische commissie, 
goed.
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Art. 2: Het in bijlage van dit besluit opgenomen deontologische code voor de mandatarissen van de raad voor 
maatschappelijk welzijn, het vast bureau en het bijzonder comité voor de sociale dienst, wordt goedgekeurd.

MONDELINGE VRAGEN

3. MONDELINGE VRAGEN

BESLUIT: 

raadslid Loones - betaalbaarheid rust- en verzorgingstehuizen

raadslid Loones verwijst naar de berichtgeving dat prijzen in de rust- en verzorgingstehuizen worden verhoogd en 
hij vraagt of dat ook in onze gemeente het geval is en vraagt of hier budgettair iets extra moet voorzien worden, 
hij vraagt ook hoe het zit met wachtlijsten en of die informatie kan bezorgd worden; schepen Vancayseele zegt dat 
er geen stijging is van aanvragen waarbij financiële tussenkomst wordt gevraagd, er worden momenteel 14 
cliënten ondersteund, waarbij het bedrag wel daalt in 2023, er wordt ook aangespoord om naar bewindvoering te 
gaan; de wachtlijsten worden wel groter, vandaar dat wordt ingezet om zo lang mogelijk thuis te wonen mits 
nodige aanpassing; de burgemeester vult hier op aan dat Koksijde een kapitaalkrachtige bevolking heeft, ondanks 
het feit dat de bevolking veroudert, hij stelt dus dat de veroudering van de bevolking geen probleem vormt; 
raadslid Loones dankt voor het antwoord en stelt vast dat de wachtlijsten toch toenemen, hij vraagt ook voorrang 
voor eigen inwoners

De voorzitter sluit de vergadering om 19u14.
Volgende raadszitting : maandag 9 oktober 2023

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De algemeen directeur,

Joeri Stekelorum

De voorzitter,

Julie Paelinck


